



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 8. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. február 26., péntek

MEGHÍVÓ
1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2016. március 15. (kedd)

PROGRAM:
10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban
Ígét hirdet **Koncz Zsolt** lelképásztor
11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
– Irodalmi műsor a Kossuth utcai általános iskola diákjainak közreműködésével
– Ünnepi beszédet mond **Sárközi Anna**
az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium igazgatója
– Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

Újabb fejlesztésekkel a biztonságosabb közúti közlekedésért

Az önkormányzat egyik legfontosabb feladata a helyi közlekedési rendszerek folyamatos fejlesztése, még biztonságosabbá tétele, mondta lapunknak dr. Mokán István polgármester a Nagy Kálmán utcai és a Széchenyi utcai forgalom csillapítók, közismertebb nevükön fekvőrendőrök megtekintésekor.



Új fekvőrendőr lassítja a Nagy Kálmán utca forgalmát a Kálvín térenél

A fekvőrendőrök kapcsán a polgármester kiemelte, már 2014 novemberében számos lakossági kérdés érkezett újabb forgalom csillapítók kihelyezését kérve. Ennek mentén került sor ilyen eszközök telepítésére a Gárdonyi-, a Bánát- és a József Attila utcákban. A balesetek elkerülése érdekében az önkormányzat ebben a kérdéskörben is továbblépett, ezért a folyamatos fejlődés alatt álló Kálvín téri játszótér közrefogó Széchenyi és Nagy Kálmán utcák Kálvín tér mellett elhaladó szakaszán, valamint a Táncsics utcában helyezett ki újabb forgalom csillapító eszközöket.

Az önkormányzati utak, utcák közlekedésfejlesztésére kitérve a polgármester elmondta, a tavalyi év végén lezárt szennyvízberuházásnak köszönhetően az újonnan megépülő szennyvízhálózatához kapcsolódóan, az érintett utcák burkolata is megújult ezen építési munkáknak köszönhetően. Azokban az utcákban, ahol korábban útalap volt, egy új, jobb minőségű útalapot épít ki a kivitelező. A korábban aszfalt útburkolattal rendelkező, a beruházás által érintett utcákban új aszfaltburkolat került kialakításra a beruházás által érintett, felbontott szakaszokon, a pályázat által nem támogatott műszaki tartalomként. Tehát 25 sarkadi utca újraaszfaltozása történt meg a beruházás által érintett szakaszokon. A beruházás által érintett útalapos utcák helyreállítása kapcsán a polgármester hozzátette, vannak hiányosságok, kivitelezési problémák, amiket a kivitelezőnek az idő jobbra for-

dulásával ki kell javítania. A választás óta eltelt időszak közlekedésfejlesztési beruházásai mentén új gyalogos átkelőhelyek épültek a Gyulai út és a Damjanich utca találkozásánál, illetve az Anti úton a városi piactér, valamint parkolók épültek többek között a Gyulai úton, továbbá több helyen kerékpártárolók kerültek kihelyezésre. Új járdák épültek, megújult a kisállomásra vezető bekötőút, a Bartók Béla Művelődési Központ parkolója, az Edentavi táborthoz vezető út, és a Körösháti temető belső útrendszere is.

A jövő közlekedésfejlesztési beruházásai tekintetében a Terület- és Település-

fejlesztési Operatív Program a Sarkadi Kistérség számára biztosított egy 500 millió Ft-os keretet, melyre kizárólag a Sarkadi Kistérség települései pályázhatnak a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-vel együttműködve. Ebből a forrásból Sarkadra nézve megvalósulhat a régóta tervezett körforgalom az Anti út és a Gyulai út találkozásánál, jelentősen növelve a közlekedők biztonságát. Megújulhat a Gyulai út bevezető szakasza és a Sarkadkeresztúri út is, ahogy újabb, biztonságos gyalogátkelők kialakítása is szerepel az elképzelések között a Szent István téren, a

Járási Hivatal épületénél, a Kossuth utcán a volt DÉMASZ épület környékén és a Gyulai út végén, a nemrég kialakított új buszmegállóknál. Szintén a közlekedésfejlesztéshez kapcsolódóan kíván újabb parkolókat, kerékpártárolókat és kerékpáros pihenőhelyeket építeni a város több pontján az önkormányzat.

A közlekedési rendszerek fejlesztéséhez kapcsolódik a város kerékpárút hálózatának fejlesztése, felújítása. Ennek mentén a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program keretében fog megtörténni az Anti úti kerékpárút felújítása, de a ROHU Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében, a határ romániai oldalán lévő Nagyszalonta testvérvárosunkkal szoros együttműködve folytatódhat a Békéscsaba felé vezető kerékpárút kiépítése, mely második ütemében a sarkadi belterületi szakaszok újulhatnak meg, majd a harmadik ütemben megépülhet a Gyulai út Dobozi út kereszteződésében lévő körforgalom és a Dobozi település közötti szakasz is.

Az újteleki városrészen épített újabb fekvőrendőrök kihelyezését megtekintő Sárosi Máttyás önkormányzati képviselő elmondta, nagyon elégedett a választókerületében kivitelezett beruházással, a Kálvín tere gyermekkel érkező szülők, nagyszülők is nagyon örülnek az új eszközöknek, melyekkel tovább nőhet a játszótéren játszó gyermekek biztonsága. A képviselő külön felhívta a gépjárművezetők figyelmét, hogy óvatosabban közelítsék meg a játszótér környékét és a törekedjenek a közlekedési szabályok betartására, mert a lakóövezet nem versenypálya, zárta gondolatait Sárosi Máttyás.

–mk

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” kupa - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felölt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 Sarkad, Pf.: 4)

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu
személyesen - Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2016. március 5.
A válogatás dátuma 2016. március 21. (hétfő) és 22. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2016. április 11-én derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.
Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!



„Délután a legjobb, avagy a miniszter félrelép”

A közelmúltban – közel a kultúra napjához – maradandó kulturális élményt nyújtó előadás helyszíne volt a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme. A Budapesti Bulvárszínház vendégszereplése a már hagyományosnak mondható önkormányzati partnertalálkozó része volt. A város vezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntötte és a „Délután a legjobb, avagy a miniszter félrelép” című komédia kulturális ajándékként került a programba. Emlékezetes élményben volt részük a meghívottaknak (napokal később is a beszélgetések témája volt), hiszen a magyar színházművészet ismert és elismert egyéniségei léptek színpadra Sarkadon.



Straub Dezső és Harsányi Gábor



Harsányi Gábor és Nyertes Zsuzsa



Fogarassy Bernadett és Harsányi Gábor



Nyertes Zsuzsa és Straub Dezső



Harsányi Gábor, Straub Dezső és Nyertes Zsuzsa



Beleznay Endre



A darabban játszó színművészek

Amit színházról röviden mondani lehet:

A pontos nevük Fogi Színház – Budapesti Bulvárszínház. Ez a kettős név egy gyermek- és egy felnőtt színházat takar. A Fogi Színház 2002-ben, kulturális és egyéb, köztük környezetvédelmi értékek terjesztése céljával alapított színházi „nem állandó” társulat, amely „köszínház” nélkül, évente kb. 240 gyermekelőadást, továbbá Budapesti Bulvárszínház néven több tucat felnőtt színházi előadást tart országwide. Gyermekszínház lévén odafigyel arra, hogy nézőközönségét kedvezményes áron juttassa színházi élményhez az ország különböző pontjain. A színház fontosnak tartja, hogy olyan gyermekek is gazdag kulturális programhoz juthassanak, amelyekre egyébként nem lenne lehetőségük. A Fogi Színházat Fogarassy András színművész alapította, az elmúlt közel tíz évben több tucat színdarabot állított színpadra és vitte el társulatával a színműveket különböző városokba, kulturális intézményekbe, művelődési házakba, városi színházakba, falvakba.

A repertoáron szerepel többek között a gyerekek számára: a Pán Péter, a Süssü, a sárkány, a Hófehérke meg a törpék, a Szaffi, a Gulliver, a Dr. Bubó, a Micimackó meséi és a környezettudatosságot hirdető: Kukamese című darab.

Felnőtt darabjai között elsősorban vígjátékokat, bohózatokat és operetteket találunk, például a sokak által kedvelt Mágnes Miska, a Luxemburg grófja, egy interaktív színházi előadás: a Meghívás egy gyilkos vacsorára című játék, az Elvámolt nászújszaka, A szerelmes nagykövet, a Négy férfi gatyában és így tovább. A 2011-2012. színházi évadban újdonságuk az Operett gála összeállításuk, illetve a Tiszta kabaré piszkos jó poénnal című előadás.



Fodor Zsóka és Harsányi Gábor

Színlap

Délután a legjobb, avagy a miniszter félrelép

– komédia két felvonásban –

Richard Wielly, a kormány egyik ambiciózus minisztere gáláns kalandra készül. Azt tervezi, hogy az ellenzék vezérszónokának titkárnőjével, a bájos Jennifferrel tölt egy romantikus délutánt az elegáns Westminster Hotelben. Ám hiába a gondos szervezés, Richard parlamenti titkárnak, George Pigdennek odaadó gondoskodása, a délután rosszul kezdődik. Richard kétségbeesetten próbálja megoldani a rendkívüli szituációt, segítségül hívja Pigdent, ezzel valóságos hazugságlavinát indítva el. Mindketten egyre jobban belebonyolódnak a kínos helyzetbe – a rossz lassan

még rosszabbra fordul...

A darabot (eredeti címe: Two into One) 1989. március 27-én a Vidám Színpad mutatta be Ungvári Tamás fordításában. A színdarab alapjanként a miniszter félrelép című film ugyancsak nagy sikerrel mutatkozott be. A színházi változatot 20 éve nem lehetett látni színpadon.

Richard Willey, képviselő: HARSÁNYI GÁBOR
Pamela, Richard Willey felesége: NYERTES ZSUZSA
George, Richard Willey titkára: STRAUB DEZSŐ
Lilly Chatterton, képviselő: FODOR ZSÓKA
Edward: BELEZNAV ENDRE/HARMATH IMRE
Jenniffer: FOGARASSY BERNADETT
Pincér: STRAUB PÉTER
Szállodaigazgató: FOGARASSY ANDRÁS
Szobalány: LENGYEL ELEONÓRA
Rendező: STRAUB DEZSŐ

Téltemető – tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2016. március 5-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavasz köszöntő” programjára

Hely: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaindulás a művelődési központhoz
12:00 Ebéd 1200 Ft/fő
Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!
Ebéd után zene, tánc
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével, valamint Perei Károlynénál (06-20-561-1778), és Szabó Péternénél (06-30-365-8077) Jelentkezési határidő: március 2. Tisztelettel:
Perei Károlyné elnök

MEGHÍVÓ a Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: 2016. március 02. (szerda) 16.00 óra.

Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Erkel tér (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Napirendi pontok:
1) Az Intéző Bizottság elnökének beszámolója az Intéző Bizottság és a Társulat 2015. évi munkájáról

Előadó: Csepreghy Júlia, Társulat elnöke
2) Beszámoló a Társulat 2015. évi gazdálkodásáról, a Társulat 2015. évi mérlegadatainak ismertetése

Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő

3) Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2015. évi munkájáról

Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke
4) A 2016. évi gazdálkodási terv ismertetése, jóváhagyása.

Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő
5) Egyéb bejelentések

Záradék:
Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2016. március 02-án 16.30-ra azonos nappal ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia
Intéző Bizottság elnöke
Baracsiné Matus Erika
Intéző Bizottság tagja

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei



Kedves Sarkadiak!

A Sarkadi Közösségi házban 2016. március 12-én „Break” tánc tanfolyam indul. Várunk minden bátor jelentkezőt. A tanfolyam teljesen ingyenes. Oktató: Elek Imre, 17 éve versenytáncos. Szerepelt számtalan tehetségkutató versenyen és a legjobb helyezéseket érte el.

2016. február 15-től német nyelvtanfolyam indul dr. Vass György, Sarkad város alpolgármesterének vezetésével. Mindenkit sok szeretettel várunk!
Horváth József

Értesítés rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének lehetőségéről

Tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos helyzetű / halmozottan hátrányos helyzetű sarkadi lakos kiskorú gyermekek szüleit / törvényes képviselőit, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 21/C §-a alapján **lehetőség van a 2015 / 2016. tanévben a tavaszi szünet munkanapjain ingyenes gyermekétkeztetés / déli meleg főétkezés / igénybevételére.**

A 2015 / 2016. tanév tavaszi szünete három munkanapot érint: **2016. március 24-e /csütörtök/, március 25-e /péntek/ és március 29-e /kedd/.**

Az ingyenes gyermekétkeztetést az általános iskolába, középiskola oktatási intézménybe járó rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre az igénybevétel napján jogosult hátrányos helyzetű / halmozottan hátrányos helyzetű kiskorú gyermekekre lehet igényelni.

Tisztelt szülő/törvényes képviselő! Amennyiben gyermeke jelenleg általános iskola 1. - 8. osztályának tanulója, középiskola oktatási intéz-

mény kiskorú tanulója és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos helyzetű / halmozottan hátrányos helyzetű, valamint élni kíván az ingyenes gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségével, úgy ez irányú kérelmét a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 4-es számú irodájában beszerezhető *igényfelmérő lap* kitöltésével és leadásával nyújthatja be.

Az igényfelmérő lap legkésőbb 2016. március 11. (péntek) 12.00 óráig nyújtható be!

Amennyiben a gyermek részére a szünidei gyermekétkeztetést biztosítani tudjuk, úgy arról külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre. Az ebéd hozott ételhordóban, az étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől 2016. március 24-én, március 25-én és március 29-én 11.00 és 12.30 óra közötti időben.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs
és Népjelölti Osztálya**

Folytatódik a „Földet a gazdáknak!” program

A „Földet a gazdáknak!” program keretében állami földek kerülnek értékesítésre. A cél az, hogy a termőföld azok tulajdonában legyen, akik megművelik azt, tehát a magyar gazdáké, a magyar földműveseké, Békés megye és a Sarkadi Járás tekintetében az itt földet művelő gazdáké.

Az állami földek értékesítése átlátható módon, nyilvános keretben közzét fog megtörténni, árverés formájában. Az árveréseket a Békés Megyei Kormányhivatal fogja lebonyolítani a Nemzeti Földalap - NFA - munkatársai közreműködésével. A licitálások a megyei jogú városokban, Békés megye esetében Békéscsabán fognak megszer-

vezésre kerülni.

Az árverésekkel kapcsolatos hirdetmények megtekinthetők az NFA honlapján, a bekesijarasok.hu és a beol.hu portálokon, ezen kívül az érintett önkormányzatok hivatalainál is kifüggesztésre kerülnek.

A Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területét érintően az árverések 2016. március 01. és 02. napján kerülnek megtartásra Békéscsabán a Szerdahelyi út 2. szám alatt a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerláncbiztonsági és Földművelésügyi Főosztályának épületében.

A járás településeit érintően 26 db. földrészlet kerül meghirdetésre, amely mint-

egy 240 hektár területet jelent meg. A földrészletek túlnyomó része szántó, kisebb mértékben legelő művelési ágban vannak nyilvántartva.

A részvételi feltételekre és az árverés lebonyolítására vonatkozó szabályok az előző ütemhez képest nem változtak. A törvény értelmében egy gazda maximum 300 hektár földnek lehet a tulajdonosa, vagy haszonélvezője. A licitáláshoz 10% letéti

összeg szükséges az árverés a piaci ár plusz 10%-ról indul. Az árverésen az nyer, aki a legmagasabb árat kínálja.

Ha folytatódik a tavalyi év végén tapasztalt jó gyakorlat, akkor a meghirdetett földek zöme a helyben lakó és gazdálkodó földművesek tulajdonába kerülhet.

**Békés Megyei Kormányhivatal
Sarkadi Járási Hivatala**

Köszönetnyilvánítás!

A Városi Tűzoltó Egyesület tagságából tizennyolc fő 2016. február 19-én, Ölyüs József úr, az Avar vendéglő tulajdonosa meghívására egy baráti vacsorán vett részt, mely jó hangulatban telt el.

Ölyüs úr a vacsorát megelőző pohárköszöntőjében méltatta és megköszönte a tagság önként végzett munkáját. Külön kiemelte a hosszú évek munkájával kivívott, az önálló beavatkozó tevékenység elérésével kapcsolatos munkát, mely a megyében egyedül álló, országos szinten is huszadikként léptünk be az új működési rendszerbe. A vacsora követő baráti beszélgetés kapcsán további közös munka lehetőségeiről beszélgettünk.



Kérjük, köszönjük!

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni a 2015. évben kapott lakossági támogatásokat. Külön köszönet Simon Lajos vállalkozó úrnak a nagyobb összegű felajánlásért. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2016-ban is számítunk az Önök segítségére. **Az adójuk 1%-át kérjük, hogy a 19059851-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatást a Sarkadi OTP fiókban vezetett 11733175-20005629 számú számlára utalják át.** Támogatásukat előre is tisztelettel köszönjük!

Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület



Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó - kerékpárosok közgyűlése

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület tisztelettel meghívja valamennyi tagját, új tagját **2016. március 19-én (szombaton) 15.00 órakor kezdődő közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 16.00 órai kezdettel kerül megrendezésre. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes a felsorolt napirendek tekintetében.

Helye: Sarkad, Zsarái u. 57.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2015. évi tevékenységéről, gazdálkodásáról
2. 2016. évre tervezett program ajánlat ismertetése, elfogadása
3. Új tagok felvétele
4. Tagdíj megállapítása, befizetése
5. Hozzászólások, egyéb

Minden tagunk és új tagunk megjelenésére feltétlenül számítunk!

Köszönet

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tagja és elnöksége, ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-val segítettek egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák egyesületünk munkáját a 2015. évi adójuk 1%-val. Adószámunk: 18275966-1-04

Tisztelettel:

**Az egyesület elnöksége nevében
Matyika Anna elnök**

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba nem csak Áfész nyugdíjasok részére! Ideje: 2016. augusztus 30. - szeptember 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedést, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban az útielőleg egyidejű befizetésével, és telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon, bővebb felvilágosítás ugyanitt.

Perei Károlyné, elnök

MEGHÍVÓ NŐNAPRA

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2016. március 9-én de. 9.00 órától** a fogadóóra keretén belül megemlékezést rendez a NŐNAPRA.

A megemlékezésen az egyesületünk férfi tagjai adnak műsort. Utána megvendégelünk minden megjelent résztvevőt.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ, (Sarkad Vár u. 2/b.) Szeretettel elvárunk minden kedves tagunkat.

Dr. Vass Györgyné elnök

Köszönik és kéri

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik az előző évben befizetett adók számukra átutalt 1%-át. Céljaik megvalósításáért kéri - ha tehetik - ajánlják fel jövedelmük 1%-át 2016-ban is. Adószámuk: 18370009-2-04

Vezetőség

Március 5-én zárva lesz!

Tisztelt Lakosság!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ **2016. március 5-én, szombaton** szakmai továbbképzés miatt zárva tart.

Megértésüket köszönjük!

Meghívó - lovas közgyűlés

Tisztelt Tagtársunk!

A Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület (Sarkad) **2016. március 11-én 18 óra 00 perckor közgyűlést tart,** a Közétkeztetési Intézmény ebédlő helyiségében (5720 Sarkad, Kosuth utca 25.), melyre tisztelettel meghívunk.

Napirendi pontok:
1./ 2015. évi beszámoló elfogadása
2./ 2016. évi költségvetés elfogadása
3./ 2016. évi tagdíj megállapítása
4./ 2016. május 1-i rendezvény ismertetése, megvitatása

5./ Bejelentések
Határozatképtelenség esetén a közgyűlés újbóli összehívására ugyanezen a napon és helyen 18 óra 30 perckor kerül sor változatlan napirendi pontokkal. A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítunk.

Váczi Erzsébet elnök

Köszönet és kérés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagja és vezetősége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak akik az elmúlt évben adójuk 1%-val segítettek egyesületünk munkáját. Önöknek „csak 1%”, de nekünk nagy segítség. Egyesületünk ez évben is kéri, hogy támogassák egyesületünk munkáját adójuk 1%-nak felajánlásával. Adószámunk: 18384686-1-04

Kérjük - köszönjük

A Környezetért Egészségetért Sportért Egyesület nevében, tisztelettel megköszönöm minden résztvevőnek az egyesületünk szervezésében 2015. évben végzett munkát. Munkánkkal hozzájárultunk ahhoz, hogy tisztábbá, élhetőbbé váljon környezetünk, városunk.

Parlagfű elleni védekezésünkkel, ha kismértékben is, de jobbtítottuk az arra érzékenyek életét.

Mint az elmúlt évben, a 2016. évben is kérem mindazokat, akiknek lehetőségük van dönteni az adójuk 1%-áról, támogassák egyesületünket. A befolyt összeget gyerekek környezet tudatos nevelésére, illetve szemétszedésre, valamint parlagfű irtásra használjuk föl. (Környezetért, Egészségetért, Sportért Egyesület, adószám: 18390021-1-04).

Köszönettel:
Nagy Zoltán elnök

Az adó 1%

A Kónya Sándor Kamara-kórus Egyesület tisztelettel megköszöni az előző évben tett 1%-os felajánlásait.

Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesületünket, hogy minél több városi rendezvényt valósíthassunk meg! Adószámunk: 18379060-1-04

Köszönjük!



Szenzációs győzelem a Fortuna Kupán

Hétvégén került megrendezésre az országos bajnokság után alig egy hónappal a budapesti Fortuna kupa országos teniszverseny, melyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE öt versenyzővel vett részt, a következő eredményekkel:

L14 versenyszámban **Juhász Dorisz** 4. hely.
L12 Kiemelt I. kategóriás versenyszámban **Csenke Annának** nem sikerült a továbbjutás, **Kovács Martina** párosban a legjobb 8 között búcsúzott, **Révész Anna** egyéniben egy kört nyerve a nyolcadöntőig jutott.

Beer Jázmin az egyéni döntőben az országos L12-es ranglista első helyezett Kántor Annával mérhette össze erejét, ahol sokak meglepetésére borította a papírfórmát és két szettben 6:4, 7:6 - ra legyőzte a korosztályos magyar bajnokot. Az így szerzett pontokkal egy helyet előrelépve, ő lesz a második az országos ranglistán.

Gratulálunk a lányoknak! Hajrá Lendület!



HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2016. február 28-án (vasárnap) 8:00 órára,** az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó **közgyűlésre.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az elmúlt választási időszak tevékenységéről, 2015. évi gazdálkodásról. A 2016.évi program és pénzügyi terv ajánlatok ismertetése.
2. Felügyelő Bizottság beszámolója
3. Fegyelmi Bizottság beszámolója
4. Az Egyesületi alapszabály módosítási javaslat előterjesztése.
5. A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.
6. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita
7. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal, az előző alapszabály hatályon kívül helyezése az új alapszabály elfogadása.
8. Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár) felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 8:30 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzéseinek időpontjai

- 2016.02.27., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Vésztő



A Központi Statisztikai Hivatal Sarkad településen...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Központi Statisztikai Hivatal Sarkad településen, a KSH elnöke által 2016. évre engedélyezett önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program (OSAP) szerinti nyilvános tartási száma és neve:

1539 Munkaerő felmérés és kiegészítő felvételei (havonta)

1942 A lakosság utazási szokásai (negyedévente)

2003 Felmérés a háztartások információs és kommunikációs technológiai eszközhasználatáról (éves kiértékelés május 2 - május 24)

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Kft., igazolvánnyal ellátott kérelmezői végzik. A válaszadásra kijelölt háztartások címét véletlenül választottuk ki a statisztikai mintavétel reprezentativitásának szabályait követve. A válaszadás a kijelölt háztartásban élők számára nem kötelező, de részvételükkel nagymértékben hozzájárulnak az országról, régióról, településről készülő hiteles statisztikák előállításához.

Tájékoztatjuk a város lakosságát arról is, hogy a KSH az említett önkéntes adatgyűjtések mellett évről-évre kötelező adatszolgáltatással is megkeresi a gazdasági szervezeteket, cégeket,



intézményeket.

Az adatfelvételek kizárólag statisztikai célból történnek, és az adatok csak összesített formában, a személyes azonosíthatóság lehetősége nélkül kerülnek nyilvánosságra. Az egyedi adatokat bizalmasan kezeljük, azok mások számára nem hozzáférhetőek. Az adatgyűjtés során a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvénynek, valamint az információs önkormányozatszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően járunk el.

A lakosság részére munkanapokon 8.00 és 16.30 óra között a 06-66-322-196-os telefonszámon a Szegedi főosztály békéscsabai osztályán dolgozó munkatársak készséggel adnak felvilágosítást. Az adatgyűjtések módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldal nyújt tájékoztatást, elsősorban az Adatszolgáltatónknak 'Nyomtatványok'! Önkéntes adatgyűjtések menüpont alatt.

Köszönjük együttműködésüket, támogatásukat, mellyel hozzájárulnak a felmérés sikeres végrehajtásához!

KSH Szegedi Főosztály

ELADÓ Eladó jelenleg is működő vasipari kft.!

Telephellyel, gépekkel, műhellyel, szerződött és meglévő partnerekkel pályázati lehetőségekkel.

Tevékenység:

- rozsdamentes élelmiszeripari berendezések gyártása, helyszíni hegesztése (AVI technológiával is)
- acélszerkezetek gyártása és helyszíni szerelése
- alumínium szerkezetek hegesztése (AVI is)
- bémunkák, CO hegesztés, karbantartások, szerződött munkák.

Érd: 06/30/955-7010



Itt a tavasz? A kiskerteket tavasszal elsőként a hóvirág tölti meg élettel, most a krokusz – a kerti sáfrány – bontotta ki üde látványt nyújtó sárga, lila, kékes színű szirmaiát csilhatatlan jeleként a tavasz közeledtén. A jövőhéten kedden a naptár március első napját mutatja.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Február 26. Péntek
Géza, Alexander
Február 27. Szombat
Edina
Február 28. Vasárnap
Akos, Bátor

Február 29. Hétfő
Elemér
Március 1. Kedd
Albin, Albina
Március 2. Szerda
Lujza
Március 3. Csütörtök
Lornélia, Nelli
Március 4. Péntek
Kázmér, Zorán

II. HORGÁSZ ÉS HALÁSZBÁL SARKAD

2016. MÁRCIUS 12. (SZOMBAT) 19 ÓRA
ANDI ÉTTEREM ÉS PRESSZÓ (SARKAD, JÓKAI U. 39/A.)
AZ EST JÓ HANGULATÁRÓL GONDOSKODIK AZ

ÉDEN BAND ZENEKAR

NYITÓBESZÉD • GM TÁNCISKOLA BEMUTATÓJA
TOMBOLA • WELCOME DRINK

MENÜ: ÚJHÁZI TYÚKHÜSLEVES
ANDI TÁL
RÁNTOTT SZELET, SAITTAI-SONKAVAL-VELŐVEL TÖLTÖTT KARAJ, PETREZSELYMES BURGONYA, RIZI-BIZI, SAVANYUSÁG
ÉJFÉLKOR LAKODALMAS SÜLT TYÚK

BELÉPŐ: 3.500Ft/fő
Jegyek elővételben, korlátozott darabszámban
2016. március 06.-ig kaphatók:
EDEN HORGÁSZBOLT
Sarkad, Korosháti utca
Érdeklődni: Debreczeni Gábor
06-30/405-3550

MINDENKIT SZERETTEL VÁRUNK A SZERVEZŐK: SARKADI BÁRKÁS HORGÁSZEGYESÜLET, ÉDEN HORGÁSZBOLT

2016. március 4. péntek
GYULÁN a VIGADÓBAN

VENDÉGÜNK:
Dr. VEKERDY TAMÁS

CIFRA NAPOK

HELYSZÍN:
CIFRA Palota Óvoda Sarkad Cukorgyár 4.

KEZDÉS:
17:00 óra

NAPI TÉMA: Gyerekek óvodák, iskolák

2016. március 11. péntek
VENDÉGÜNK:
MOKA TÜNDE

Életviteli tanácsadó, kommunikációs tréner

NAPI TÉMA: A szeretet nyelve a gyermek nevelésében

2016. március 5. SZOMBAT 9:30-12:30-ig

NYITOTT KAPU JÁTSZÓHÁZ

Tóth Erika waldorf óvónővel

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat, érdeklődőket! Lesz pérec sütés, búza vetés, sok sok játék, gyapjú bábok.

12:00-tól bábozás: A VAJASPÁNKÓ

2016. március 19. SZOMBAT 16:00 óra

TESSÉK MONDANI...!

...beszélgetés WALDORFOS DIÁKOKKAL, SZÜLEIKKEL, TANÁROKKAL.

BEHARANGOZÓ: 2016. március végén egy bemutató keretében megismerhetjük a BOTHMER-gimnasztikát és fantasztikus hatását. Figyelje a plakátokat!

Az ELŐADÁSOK INGYENESEK, DE önkéntes adományokat elfogadunk melyeket az óvoda működtetésére fordítunk. ÖNT IS SZERETTEL VÁRJUK!

SZERETTEL VÁRJUK ÖNT és ismerőseit a CIFRA Napok következő estjére

2016. március 04-én pénteken, 17 órától

GYULÁN a VIGADÓBAN! Vendégünk:
Dr. Vekerdy Tamás pszichológus

NAPI TÉMÁNK:
Gyerekek, óvodák, iskolák

ALTERNATÍVÁK – PÉLDÁUL A WALDORF

Bélapáti nincs, a részvétel regisztrációhoz kötött:
Cifrapalota2015@gmail.com vagy a CIFRA Palota Természetközeli Óvoda, Sarkad Facebook oldalán.

Részvételüket, a közösségük számára nyújtott hozzájárulásukat örömmel fogadjuk és köszönettel vesszük a CIFRA Palota szervező közössége.

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Valki Sándorné

– élt 75 évet –
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Kellemes környezet és családi légkör



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemis leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981) Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

ALBÉRLET
Albérletet keresek T: 30/866-9168

INGATLAN
Kertes családi ház eladó Nagykert u. 15/A T:06/20/424-9327 vagy 06/66/788-554

EGYÉB
Szalonna eladó T:06/30/5347439

ÁLLAT
Keverék kiskutyák ingyen elvihetők T:06/30/488-4033

Malac eladó Dembinszky u. 34

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiúságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: március 3-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 4-én (pénteken) 10.00 órakor

Útravaló
Vallásos gondolatok öt percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Testületi ülés
Képviselők februári tanácskozása

Híradó
Friss közéleti hírek (ism)

Képiúság
Képiúság 24 órán

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felszámoló: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374